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عضو حزب اعتماد ملی:

انتخاب وزرا با مشورت مراکز 
قدرت، پذیرفته شده نیست

آدرنالین 8

پرونده المپیک 
امروز بسته می‌شود  

خداحافظی با شهر نور
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 »امیرحسن کاکایی« در واکنش به پایان کار سامانه و نقش آن 
در افزایش رانت‌خواری و دلالی و کاهش شفافیت: 

با سامانه فروش یکپارچه خودرو، 
قرعه‌کشی به پشت پرده رفت

چرتکه 3

سیاست 2

انتقام هنیه از سوی ایران؛ آتش‌بس در غزه را به محاق می‌برد؟

تراژدی یک خونخواهی
ترور اسماعیل هنیه که برای شرکت در مراسم 
تنفیذ مسعود پزشکیان مهمان جمهوری اسلامی 
ایران محسوب می‌شد و حالا بسیاری با عنوان ترور 
تهران یا ترور زعفرانیه از آن یاد می‌کنند در ساعت 
1:37 دقیقه بامداد 10 مرداد، تقابل میان ایران و 
اسرائیل را بار دیگر به بالاترین سطح ممکن خود رساند. 
تقابلی که شاید پس از عملیات وعده صادق کمتر 
کسی بار دیگر منتظر آن بود. قرار گرفتن دو کشور در 
آرایشی شبیه آرایش جنگی و آن هم در حالی که ایران 
در حال و هوای تشکیل کابینه دولت چهاردهم بوده 
و مسعود پزشکیان هنوز جاپای محکمی در پاستور 
ندارد و ترکیب هیات دولتش مشخص نیست؛ شاید 
همه چیز را برای ایران در تعلیق بیشتر قرار داد. اما 
در این میان مساله فقط ایران نیست. یک فاجعه 
انسانی نیز در سوی دیگر وجود دارد و آن جنگ 
غزه است، جنگی که حالا دیگر 10 ماه از آغاز آن 
می‌گذرد و هزاران کشته و صدها هزار آواره از خود 
برجای گذاشته و در این میان  نتانیاهو که تا پیش از 
7 اکتبر دولتش در شرف سقوط بود بیش از همه از 
آن سود می‌برد. پس از ترور اسماعیل هنیه، رئیس 
دفتر سیاسی حماس در تهران، رهبر انقلاب تصریح 
کردند که ایران از این ترور خوانخواهی خواهد کرد و 
به صراحت نیز اسرائیل را مسئول این ترور دانستند. 
هم‌چنین باید یادآوری کرد که سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی در سه بیانیه کلیت واکنش ایران به 
ترور زعفرانیه را ترسیم کرد. کما این که در بیانیه 
دوم سپاه تصریح کرد که »بی تردید این جنایت رژیم 
صهیونیستی با پاسخ سخت و دردناک جبهه مقتدر 
و عظیم مقاومت بویژه ایران اسلامی مواجه و برکات 
مجاهدت‌های »شهید القدس« دکتر اسماعیل هنیه 
در دفاع از آرمان و حقوق ملت فلسطین یاری‌بخش 
آنان خواهد بود.« در این بیانیه تصریح شد که جبهه 
مقاومت به همراه ایران به رژیم صهیونیستی واکنش 
نشان خواهند داد و البته در خصوص زمان پاسخ نیز 
در بیانیه سوم سپاه گفته شده بود:»خونخواهی شهید 
اسماعیل هنیه قطعی و رژیم ماجراجو و تروریست 
صهیونی پاسخ این جنایت را که مجازات سخت است 
را در زمان، مکان و کیفیت مقتضی، قاطعانه دریافت 
خواهد کرد.« برمبنای سخنان رهبری و بر اساس 
بیانیه های سپاه پاسداران می توان این طور ارزیابی 
کرد که برنامه‌ریزی برای انتقام ترور تهران قطعی است 
اما زمان و زمین این انتقام سخت را طرف ایرانی تعیین 
خواهد کرد و بر مبنای همین تحلیل شاید بتوان به این 
ارزیابی رسید که مساله مذاکرات آتش بس غزه و جان 
هزاران کودک و پیر و جوان و مردم غزه چنان دارای 
اهمیت است که بتوان پذیرفت که زمان انتقام باید 
 به گونه ای باشد که به این مذاکرات مهم آتش بس 

خدشه‌ای وارد نشود...

نقدی بر دستور سردار رادان مبنی بر عدم توقیف خودروی زائران اربعین به دلیل خلافی بالا!

وقتی بجز قانون، ذائقه‌های سیاسی 
خاص هم لحاظ می‌شود
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محمود صادقی مطرح کرد؛ 

پیشنهاد ویژه به پزشکیان 
درباره شفاف‌سازی روند انتخاب 

کابینه پیشنهادی 
سیاست 2
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آماده‌باش نظامیان بلاروس در مرز مشترک، 
در کشاکش ضد حمله اوکراین به عمق روسیه؛  

مینسک وارد میدان می‌شود؟! 

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

در ایران روی مساله »نفوذ« 
سرپوش می‌گذاریم 

دستور پزشکیان 
برای حل مشکلات عرضه دارو

پزشکیان امروز برای ارائه
لیست وزرا به مجلس می‌رود 

در سایه بی‌توجهی وزارت کار، خودکشی‌ها و حوادث 
کارگری در شرکت‌های پیمانکاری بیداد می‌کند 

افزایش مرگ‌ومیر کارگران؛ 
دستاورد ویژه مرتضوی! 

یک نماینده مجلس گفت: اتفاقات مختلف در کشور رخ می‌دهد، اما هیچکس نیست 
که پاسخگوی افکار عمومی باشد. باید شفاف سازی به گونه‌ای باشد که مردم بپذیرند این 
کارشناس اگر آمده حرفش درست است. نمی‌دانم اسمش را چه بگذارم اما به نظر من با 

افکار مردم بازی می‌کنیم.
حمیدرضا گودرزی در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایلنا، درباره انتقادات مطرح شده به اظهارنظرهای 
هیجانی و خلاف واقع و بعضا گمانه‌زنی‌های شخصی 
برخی از کارشناسان در پی اتفاقات اخیر کشور )ترور 
شهید هنیه، سقوط بالگرد رئیس‌جمهور و ...( در 
رسانه ملی گفت: زمانی که در وزارت کشور حضور 
داشتم و معاون استاندار بودم به همه دستگاه‌های 
امنیتی، انتظامی و اطلاعاتی دستور دادیم تا زمانی که 
موضوعی به نتیجه نرسیده و بررسی صورت نگرفته 

کسی اعلام نتیجه نکند. مثال ملموسی که در این زمینه می‌زنم، سقوط هلیکوپتر 
آقای رئیس‌جمهور است؛ مشاهده کردید یکی از معاونین ایشان چه چیزی گفت؟ 
اعلام کرد که آقای آل هاشم تلفنی با شخصی صحبت کرده است! با تلفن چه کسی 
صحبت کرده است؟ با تلفن آقای خلبان! سوال من این است، همین آقایان اگر راست 
می‌گویند بروند از ارتفاع یک متری بپرند پایین تا بفهمند آقای آل هاشم چگونه با تلفن 

تماس گرفته است؟
وی ادامه داد: چرا کسی ایشان را پاسخگو نکرد که شما بر چه اساسی چنین حرفی 
زدید که کشور را با چالش مواجه کردید؟! خوراک برای بی‌بی‌سی و ایران‌اینترنشنال 
درست کردید، یکی دیگر از این آقایان، آقای اسماعیلی در همان زمان حرف دیگری زد.

گودرزی یادآور شد: وقتی که معاون استاندار بودم برای مثال زمان ترور آقای 
فخری‌زاده گفتم »بینندگان عزیر با سلام و احترام موضوع در حال بررسی است اجازه 
بدهید بررسی‌ها انجام شود کارشناسان نظر خود را اعلام کنند« ما همین را اعلام 

می‌کنیم. از این دست موضوعات من زیاد داشتم، مثلا در قضیه بمب‌گذاری در پارک 
ملت، قطار ورامین و یا هواپیمای اوکراینی گفتم اجازه دهید موضوع بررسی شود، ما 

نتیجه را متعاقباً اعلام می‌کنیم.
گودرزی با بیان این‌که چرا کسی الان این آقایان 
را پاسخگو نمی‌کند،‌ اظهار داشت: برچه اساسی 
آدم‌ها را به صداوسیما می‌آورند؟ که هرچه به مردم 
قسم بخورند اصلا ماجرا این بوده است، آنان قبول 
نکنند! یعنی به شکلی نه فریب افکار عمومی بلکه 
انحراف افکار عمومی صورت می‌گیرد و هرچه در 
فضای مجازی بگویید واقعیت چیز دیگری است، 
مردم نمی‌پذیرند. توجه داشته باشید این اسمش 

فریب نیست، اسمش انحراف افکار عمومی است.
وی اظهار داشت: در اظهارنظرهای بعدی 
می‌گویند داستان چیز دیگری است و مردم نمی‌پذیرند! یعنی صداوسیما الان هرکسی 
را می‌آورد، این‌ها را با حساب و کتاب آورده‌اند؟ آیا شورای امنیت کشور گفته است این‌ها 
را بیاورید؟ آیا شورای عالی امنیت ملی گفته است‌؟ یا یک کارشناس یا رئیس گروهی 
در صداوسیما نشسته و گفته فلانی را بیاورید صحبت کند، بعد حالا که فلانی آمده و 
صحبت کرده هیچ‌کجا یقه‌اش را نمی‌گیرند، در زیرنویس تلویزیونی هم ننوشته‌اند این 
نظر شخصی خود مهمان است، نظر دولت نیست و آقا نظر شخصی خودش را می‌گوید؛ 

نظر شورای امنیت کشور، نظام و صداوسیما نیست. 
گودرزی تاکید کرد: ما کارشناس‌های حرفه‌ای و خبره در دستگاه‌های مختلف 
داریم، از آن‌ها دعوت کنند که بیایند صحبت کنند. چرا در هر موضوعی که اتفاق 
می‌افتد یکی جرأت ندارد که بگوید من در جریان موضوع نیستم، یا اجازه دهید موضوع 
بررسی شود، نتیجه‌اش را می‌گویم. چرا این کارها را نکردند؟ ما یقه چه کسی را باید در 

صداوسیما بگیریم؟ 

نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی، گفت:‌ امیدوارم و دعا می‌کنم پزشکیان در 
خشت اولی که در معماری دولت چهاردهم می‌گذارد یعنی تعیین همکارانش خوب 

ظاهر شود و موفق باشد.
احمد مازنی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا،‌ با اشاره 
به نقاط قوت پزشکیان و توصیه‌های خود به دولت او 
عنوان کرد: آقای پزشکیان از روز مراسم مسائلی را 
با استناد به عهدنامه امام )ع( در نهج البلاغه مطرح 
کرد و از مقام معظم رهبری و مردم برای تحقق آنها 
کمک خواست و به وظایفی که در قانون اساسی 
پیش‌بینی شده است  اشاره کرد ولی نکته‌ای که به 
صورت خیلی موکد در صحبت‌های آقای پزشکیان 
مطرح است، تاکید بر سند چشم‌انداز است که این 
سند ایران را در عرصه منطقه‌ای و جهانی در موقعیت 

برتر مطرح می‌کند و سال‌ آینده‌ هم، سال آخر این سند است. من استنباطم این است 
که هم سنگینی بار مسئولیت برای تحقق این سند و هم نقدی بر آنچه گذشت، برعهده 

پزشکیان است .
وی افزود: ما بیش‌ از 19 سال با این سند فاصله داریم باید ببینیم، چقدر به اهداف 
این سند نزدیک شدیم. در بیانات و فرمایشات مقام معظم رهبری در این مدت و در 
متن حکم تنفیذ هم تاکید بر شخصیت آقای پزشکیان و همچنین تشکر و قدرشناسی 
از مردم و مواضع و انتظاراتی که در مورد روش تحقق این برنامه‌ها آمده و این مطالبات 

مطرح شده است.

امیدوارم شاهد عناصر خودسر و دولت در سایه نباشیم
مازنی درباره توصیه رهبری به حمایت از دولت چهاردهم،‌ گفت: به نظر می‌رسد 
شاهد همدلی و همراهی نیروها در این دوره باشیم مواضع بسیاری از شخصیت‌های 
جناح‌های مختلف، نشان از همراهی با دولت 
پزشکیان دارد. امیدواریم که در ادامه ما شاهد یک 
دولت باشیم و شاهد دولت در سایه، عناصر خودسر 
و مداخله این عناصر در دولت نباشیم. این انتظار از 
مقامات عالی کشور می‌رود که در شرایط سختی که 
کشورمان با مسائل داخلی و خارجی رو به رو است، 
وحدت حمکرانی را تضمین کنند که ما بتوانیم در 

چهارسال آینده مشکلات را برطرف کنیم.
وی در پاسخ به این سوال که کدام گروه‌ها 
مخاطب توصیه‌های رهبری مبنی بر جلوگیری 
از دوقطبی‌سازی هستند، گفت: مخاطب مقام معظم رهبری همه هستند به هر حال 
همه‌ی ارکان نظام،‌ آحاد مردم، رسانه‌ها و شخصیت‌های تاثیرگذار سیاسی،‌ اجتماعی، 
فرهنگی و اقتصادی، همه مخاطبان رهبری می‌تواند باشند. به خصوص آن‌هایی که 
با حوزه رهبری نسبت دارند اعم از نهادها یا رسانه‌های منتسب به رهبری، تبعیت از 
رهنمودها را باید در عمل نشان دهند. اگر هم نقد می‌کنند، نقد منصفانه باشد و به آن 
فضای دوقطبی دامن نزنند. به آن وفاق و به تعبیر آقای پزشکیان دولت وفاق ملی کمک 
کنند تا شکل گیرد و آن را همراهی کنند. به خصوص تاکید می‌کنم رسانه‌ها و نهادهای 

مرتبط با نظام در چارچوب همین توصیه فراجناحی رهبری عمل کنند.

گفت وگو

گفت وگو

یک نماینده مجلس:

در اتفاقات مختلف کشور هیچکس پاسخگوی افکار عمومی نیست

نماینده ادوار مجلس:

امیدوارم پزشکیان در خشت اول معماری دولت چهاردهم خوب ظاهر شود

شهرنوشت 6

زهرا بهروزآذر، معاون امور زنان و 
خانواده رئیس‌جمهور شد 


